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MAJ
”I er af Gud, kære børn, og I 
har overvundet dem, for han, 
som er i jer, er større end han, 
som er i verden.”

(Johannes’ Første Brev 4:4)

Centralasien 
I Centralasien bliver døve foragtet og 
afvist; de fleste føler, at ingen bekymrer 
sig om dem. Bed om, at evangelisten 
Risha* og hendes team bliver kanaler for 
Guds kærlighed til døvefællesskaber.

Centralasien 
Ovennævnte Risha har et særligt hjerte 
for at hjælpe børn af døve forældre, 
som ofte udsættes for fysisk og seksuelt 
misbrug. Bed Gud åbne døre for hende i 
forhold til dette.
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Centralasien 
Bed Gud beskytte ovennævnte Risha og 
hendes team, da de arbejder i områder, 
hvor kristne ikke er velsete. Bed også om 
mod og styrke til Risha og hendes team, 
så de kan stå fast, selv når problemer 
opstår.

Centralasien 
Bed for Lola*. Hun er døv og blev banket 
af sin mand og udstødt af den udvidede 
familie, da hun blev kristen. Alligevel kan 
hun ikke lade være med at fortælle andre 
om Jesus.

Centralasien 
Bed for ovennævnte Lolas mand samt 
for hendes forældre og øvrige familie. 
Bed om, at de får mod til at give deres liv 
til Jesus og blive kristne. Bed også om 
visdom til Lola i relationen til dem.

Centralasien 
Der advares mod døve evangelister på 
sociale medier, og at man opfordres til at 
anmelde det, hvis man ser dem. Der er 
reel risiko for, at disse evangelister bliver 
dræbt. Bed om beskyttelse og visdom.

Centralasien 
Bed for Emir*,  som leder en under-
grundskirke. Han og hans familie er 
konverteret fra islam og har etablereret 
en huskirke, hvilket har ophidset 
naboerne. Bed Gud give Emir og familien 
mod, styrke og visdom.

Centralasien 
Ovennævnte Emirs naboer har oprettet 
en onlinegruppe, hvor de koordinerer 
forsøg på at fordrive kristne fra lands-
byen. Kristne modtager også dødstrusler. 
Bed Gud beskytte de kristne i landsbyen.

Centralasien 
Bed om forsoning i ovennævnte situa-
tion, så Emir kan fortsætte sin tjeneste 
og lede kirken. Bed Gud give ham både 
frimodighed og snilde til at dele sin tro på 
Jesus – noget, han elsker at gøre.

Centralasien 
Aktash* er døv og har i årtier gået, cyklet 
og kørt på scooter for at fortælle døve i 150 
kilometers omkreds fra sit hjem om Jesus. 
Bed om visdom og styrke til Aktash i hans 
tjeneste blandt døve.

Centralasien 
Bed om, at ovennævnte Aktash får en 
endnu dybere forståelse af Bibelen. 
Og bed Gud velsigne hans tjeneste, så 
mange døve får et møde med Jesus og 
oplever den samme forvandling, som 
Aktash har gjort.

Centralasien 
Rana* rejser rundt for i al hemmelighed 
at fortælle andre døve om Jesus. Bed 
Gud beskytte hende på disse rejser, og 
bed om, at mange døve kommer til tro på 
Jesus i Centralasien de kommende år.
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Bangladesh  
Bed Gud give Kulsum* styrke og 
udholdenhed. Hendes familie er under 
enormt pres for at give afkald på deres 
tro. Lokale, islamiske ledere forsøger at 
forhindre børnene i at gå i skole.

Bangladesh 
Bed om beskyttelse over ovennævnte 
Kulsum og hendes familie. Bed særligt 
for børnene, som uforvarende er blevet 
trukket ind i konflikten som et afpres-
ningsmiddel.

Bangladesh 
Førnævnte Kulsums mand er gået under 
jorden. Bed Gud beskytte ham og skabe 
mulighed for, at han kan vende trygt og 
sikkert hjem igen. Bed også om, at Guds 
fred fylder familien i denne svære tid.

Bangladesh 
Bed også om velsignelse over oven-
nævnte Jorina, når hun underviser andre 
kvinder om den kristne tro, og når hun 
underviser børn i søndagsskolen. Bed 
Gud give hende visdom i forståelsen af 
Bibelen.

Laos 
Gentagne gange er Amphon* sammen 
med sin hustru, Veena*, og deres tre 
børn blevet tvunget til at flytte, fordi de 
er fast besluttede på at følge Jesus. Bed 
Gud give dem udholdenhed og styrke.

Laos
Ovennævnte Amphons slægtninge har 
afbrudt familiens elektricitet, fordi de er 
vrede over, at familien er blevet kristne. 
Open Doors’ partnere har givet familien 
nødhjælp. Bed om en varig løsning for 
familien.

Laos 
“Hver gang min kone og jeg møder 
forfølgelse, tager vi hinanden i hænderne 
og beder,” siger ovennævnte Amphon. Tak 
for denne indstilling – og tak for, at familien 
er lys og salt for familie og lokalsamfund.

Bangladesh 
Alam* deler åbent sin tro på Jesus og 
leder en huskirke, hvor flere end 10 men-
nesker har givet deres liv til Jesus. Bed 
Gud velsigne hans tjeneste og den kirke, 
han leder. Bed også om beskyttelse.

Bangladesh 
Jorina* og hendes familie modtager 
løbende trusler fra deres lokalsamfund, 
fordi de er kristne. Bed Femte Mosebog 
31:6 over hende: “Vær modige og stærke 
… for Herren din Gud går selv med dig.”

Bangladesh 
Ovennævnte Jorina beder om og længes 
efter, at hendes lokalsamfund kommer til 
tro på Jesus. Bed sammen med hende 
om, at Gud blødgør forfølgernes hjerter 
gennem hendes kærlige holdning over 
for dem.
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Egypten 
Bed for Eman*, en 12-årig kristen pige, 
hvis familie blev tvunget til at flygte, da 
hendes far konverterede til den kristne 
tro. Bed Gud beskytte dem og lede dem 
til en ny og sikker hverdag.

Egypten 
Flugten har været et traume for 
ovennævnte Eman. Bed om fortsat 
helbredelse for Eman og andre unge, der 
har oplevet traumer. Bed Gud fylde dem 
med sit nærvær og sin fred.

Egypten 
Gennem traumabehandling begyndte 
førnævnte Eman en proces med 
helbredelse. Bed om fortsat adgang til 
traumebehandling samt åndelig støtte 
til traumatiserede kristne, især i Øvre 
Egypten.

Egypten 
Bed for kristne kvinder i Egypten, som 
er blevet adskilt fra deres familier på 
grund af deres tro. Bed om, at de føler 
sig styrket af Guds nærvær, mens de 
navigerer i de udfordringer, de møder.

Egypten 
I Egypten kæmper mange kvinder med 
at balancere deres tro og de krav, som 
samfundet stiller. Bed om visdom og mod 
til disse kvinder, så de kan forblive stærke i 
deres tro og vidne om Jesus.

Egypten 
Bed for Amal*, en kristen kvinde, som 
lod sig lokke/presse til at have sex med 
sin chef til gengæld for penge (familiens 
økonomi er presset). Bed om genopret-
telse af Amals ægteskab og Gudsforhold.

Egypten 
Bed for ovennævnte Eman og hendes 
familie, mens de fortsætter med at søge 
sikkerhed og fred i deres tro. Bed om, at 
Gud giver dem styrke og mod til at stå fast 
i deres tro.

Egypten 
Bed om, at kristne i Egypten fortsætter 
med at vokse i deres tro og finder trøst 
gennem bøn og læsning i Bibelen. ”Gud, 
vi beder dig om at lede og styrke vores 
egyptiske søstre og brødre”.

Egypten 
Bed for, at kristne kvinder, der er i 
voldelige ægteskaber, finder trøst og 
helbredelse gennem Guds ord og støtte 
fra kirken. Bed om mod til at søge hjælp 
og finde fred i deres situationer.
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DENFORFULGTE
KIRKESSØNDAG

- Open Doors ’ årlige bededag for forfulgte kristne

Bed lokalt i din kirke
– sammen med kirker over hele landet

Søndag den 15. juni 2025 samler vi kirken i Danmark til bøn for kristne i Afrika 
syd for Sahara. Bed lokalt i din kirke – sammen med kirker over hele landet.
Find materialerne og læs mere på: opendoors.dk/bededag

Sæt kryds i 
kalenderen søndag 

den 15. juni

Bed sammen med 
os og mange andre kirker 

søndag den 15. juni

Spred budskabet 
i din kirke og 

netværk

Download en 
video, som kan vises 

under en gudstjeneste
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JUNI
“Deri består kærligheden: 
ikke i at vi har elsket Gud, 
men i at han har elsket os og 
sendt sin søn som et sonoffer 
for vore synder.”

(Johannes’ Første Brev 4:10)
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Algeriet  
Kristne i Algeriet beder om forbøn. 
Næsten alle kristne kirker er blevet 
lukket eller forseglet under trusler og 
pres. Bed Gud styrke de kristnes udhol-
denhed, og bed om mod og visdom.

Algeriet 
Bed for en undergrundskirke, der 
blev ransaget under en gudstjeneste. 
Myndighederne tvang kirkens ledere til 
at afbryde gudstjenesten og stoppe alle 
ugentlige samlinger. Bed om visdom og 
mod.

Algeriet 
Bed om beskyttelse, mod og udholden-
hed til kristne undergrundsfællesskaber. 
Bed om, at de finder nye måder at mødes 
på, så de fortsat kan styrke og opmuntre 
hinanden.

Nordafrika 
Da ovennævnte Raef mistede sit job, 
følte han og Sawsan sig så fortabte, 
at de begyndte at tvivle på, om deres 
beslutning om at følge Jesus var rigtig. 
Bed Gud styrke og opmuntre dem samt 
andre konvertitter.

Nordafrika 
Tak Gud for, at Raef og Sawsan kom i 
kontakt med Open Doors’ partnere, som 
gav dem praktisk hjælp, rådgivning samt 
kontakt til andre kristne. Og bed om, at 
Gud vejleder og styrker dem.

Nordafrika 
Tak for Zahra*, som kommer fra en 
hengiven muslimsk familie. Hun mødte 
kristendommen via en YouTube-kanal, og 
en ven bragte hende senere til en lokal 
kirke, hvor hun gav sit liv til Jesus.

Nordafrika 
Ovennævnte Zahra holder sin nye tro 
hemmelig for familien, fordi hun frygter 
for deres reaktion. Bed Gud styrke og 
opmuntre hende samt fylde hende med 
fred og mod.

Algeriet 
Tak Gud for, at en ung mand er blevet 
frikendt for at bruge sociale medier til at 
”skabe incitamenter til at skifte religion”. 
Bed Gud velsigne og beskytte den unge 
mand og hans familie.

Algeriet 
Tak Gud for den danske grundlov – og 
bed om, at den algeriske regering 
vedtager en lov, der opretholder 
religionsfrihed og giver ikke-muslimske 
algeriere mulighed for at praktisere 
deres tro uden frygt.

Nordafrika 
Bed for Raef* og hans hustru, Sawsan*, 
som blev tvunget til at flygte fra deres 
hjem og landsby, da Raefs far, som er 
imam, opdagede, at de havde forladt 
islam for at følge Jesus.
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Nordafrika 
Bed for Yasmina* og hendes mand, der 
blev tvunget til at forlade deres hjem 
for at undslippe forfølgelse fra deres 
lokalsamfund. Bed Gud skabe en udvej 
for dem i deres nuværende situation.

Nordafrika 
Bed om trøst og udholdenhed til 
Mayssa*, der bliver forfulgt på sin 
arbejdsplads. En kollega opdagede 
hendes bibel, og nu bliver hun isoleret, 
dårligt behandlet og chikaneret.

Nordafrika 
Bed specifikt om, at Gud blødgør hjer-
terne hos ovennævnte Mayssas kolleger, 
så de begynder at respektere hendes tro 
og behandle hende med værdighed.

Nordafrika 
Bed om, at børn i regionen får mulighed 
for at høre og kende sandheden - og at 
den slår rod i deres liv. Bed Gud hjælpe 
dem med at bevare deres tro og forblive 
faste i deres vandring.

Nordafrika 
Bed for to unge konvertitter, der er blevet 
smidt ud hjemmefra, og som er uden 
mulighed for at få et job, fordi de nægter 
at vende tilbage til islam.

Nordafrika 
Bed for Batoul*, en ung kvinde i slutningen 
af 20’erne. Hun er ugift og leder en kristen 
tjeneste - en risikabel kombination, hvor 
hun bor. Bed om beskyttelse, styrke, 
visdom, mod og udholdenhed.

Sudan 
Krigen i Sudan har gjort det stadig 
farligere for kristne, der jævnligt bliver 
fanget i krydsild. De fleste kristne bor 
i hovedstaden, Khartoum (konfliktens 
epicenter). Bed Gud om beskyttelse – og 
om fred.

Nordafrika 
Bed for de millioner af hemmelige 
kristne, der ikke har mulighed for at 
samles med andre kristne. Bed om, at de 
mærker, hvordan den verdensomspæn-
dende kirke løfter dem op i bøn.

Nordafrika 
Bed sammen med en mand, der arbejder 
med at oversætte Bibelen til lokale 
sprog. Han siger: ”Hvor vi er, står vi over 
for meget udfordrende forhold. Vores 
mål er, at budskabet om Jesus når ud til 
alle i regionen.”

Nordafrika 
En kristen i Nordafrika beder os om at 
bede for kristne familiers børn, som kan 
blive forvirrede, når de hele dagen i 
skolen lærer om islam. Bed for familier-
nes indsats for at oplære deres børn i 
den kristne tro.
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Sudan
Intet andet sted i verden er der så mange 
internt fordrevne fl ygtninge som i Sudan 
(9,1 millioner) – og mange af dem er 
kristne. Bed Gud minde dem om, at hvor 
end de er, er han med dem.

Sudan
Tak Gud for løsladelsen af 26 mænd - 
primært kristne - som blev tilbageholdt, 
da de fl ygtede fra konfl ikten. De blev 
arresteret, afh ørt og anklaget for at 
samarbejde med modparten i konfl ikten.

Sudan
Bed for kirkerne i Yemen – de er udsat 
for konstant pres og risiko for forfølgelse. 
Bed om visdom og mod samt om enhed 
kirkerne imellem. Bed også om nye 
muligheder for at dele troen på Jesus 
med andre.

Yemen
Bed om visdom til lederne i den kirke, 
som ovennævnte Hamza og hans familie 
er tilknyttet, så de fi nder de bedst mulige 
måder at støtte familien på. Bed også om 
beskyttelse, da det ikke er uden risiko at 
hjælpe fængslede. 

Yemen
Tak Gud for løsladelsen af Yousif*, som 
har siddet i fængsel i tre år, fordi han 
fortalte andre om sin tro på Jesus. Bed 
Gud hjælpe Yousif med at blive integreret 
i sit lokalsamfund igen.

Yemen
Bed Gud give ovennævnte Yousif styrke 
til at fortsætte med at dele sin tro – og 
bed om beskyttelse over Yousif. Bed om 
vejledning, visdom og mod, så Yousif ved, 
hvad de næste skridt for ham er.

Malaysia
Kristne konvertitter bliver chikaneret af 
myndigheder og afvist af deres lokalsam-
fund, fordi de forlod islam. For nylig blev 
en gruppe konvertitter døbt – bed om 
beskyttelse, styrke, mod og udholdenhed 
til dem.

Yemen
Bed for kristne, som sidder i fængsel på 
grund af deres tro. Bed Gud bade dem 
i sit nærvær, sin fred og sin kærlighed. 
Bed også om mod til at fortsætte med at 
fortælle om troen på Jesus.

Yemen
Familiefaren Hamza* kæmpede med 
gæld, og i den forbindelse opdagede 
myndighederne en bibel-app på hans 
telefon. Hamza er nu fængslet. Bed Gud 
styrke og opmuntre ham og fylde ham 
med sin fred.

Yemen
Bed for ovennævnte Hamzas kone og 
børn, som kæmper med sorg og savn 
som følge af Hamzas fængsling. Bed 
Gud omslutte dem med sin trøst og sit 
nærvær, og bed ham sørge for deres 
daglige brød.
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VORES 
HJEMLAND 
ER HIMLEN!
Når du flytter til dit hjemland, kan dit 
jordiske gods blive til velsignelse for 
forfulgte kristne.

Din ARV - 
deres  hjælp

Vil du overveje det?
Så vil vi sørge for GRATIS oprettelse af testamentet.

Se mere på opendoors.dk/din-arv
Eller skriv/ring til os: 

danmark@opendoors.dk
tlf. 97 40 77 81

deres  hjælp

Vil du overveje det?
 oprettelse af testamentet.

opendoors.dk/din-arvopendoors.dk/din-arv
Eller skriv/ring til os: 

danmark@opendoors.dkdanmark@opendoors.dk
tlf. 97 40 77 81
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JULI
“Og dette er den frimodighed, 
vi har over for ham: at hvis vi 
beder om noget, som er efter 
hans vilje, hører han os.”

(Johannes’ Første Brev 5:14)

Arabiske Halvø 
Tak Gud for, at Jericho*, en ung kvinde, 
er kommet sikkert til et andet land efter 
en række alvorlige trusler fra sin familie. 
Længe har hun levet i frygt, men nu kan 
hun endelig føle sig sikker.

Arabiske Halvø  
Bed for konvertitten Samia*, som er gået 
under jorden – på flugt for sin familie, 
som blev rasende over hendes konver-
sion. Bed om en mur af guddommelig 
beskyttelse rundt om hende.
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Kina 
I Kina møder mange kristne stor mod-
stand for deres tro - især dem, som bor i 
landdistrikterne. Bed om beskyttelse og 
styrke over dem, når de i al hemmelighed 
udlever deres tro.

Kina 
Bed for kristne, som er blevet tvunget til 
at flytte på grund af forfølgelse. Bed Gud 
give dem håb og styrke til at finde nye 
fællesskaber og vokse i deres tro – på 
trods af udfordringerne.

Kina 
I nogle dele af Kina bliver kvinder, der 
konverterer til kristendommen, set som 
svage eller usle. Bed Gud fylde deres 
hjerter med sin kærlighed og give dem 
mod til at leve åbent som kristne.

Nordkorea 
Sidste år blev et par hundrede nordkore-
anere - de fleste af dem kvinder - sendt 
tilbage fra Kina til Nordkorea, hvor de 
blev fængslet. Bed Gud styrke dem og 
drage dem tættere til sig.

Nordkorea 
Ovennævnte Han beder om forbøn 
for de kvinder, hun hjælper. Særligt 
ønsker hun, at de vil ”tage imod Jesus, 
som banker på deres hjertes dør.” Bed 
sammen med hende om netop dét.

Nordkorea 
Bed om flere medarbejdere som oven-
nævnte Han, der er villige til at løbe store 
risici for at hjælpe flygtede nordkoreanere 
i Kina - samt at introducere dem til troen på 
Jesus.

Afghanistan 
Bed Gud styrke og beskytte landets 
kristne, som alle er nødt til at holde 
deres tro hemmelig. Talebans strenge, 
islamiske love udgør en daglig trussel 
mod de kristnes liv.

Kina 
Bed for kristne i Kina, som arbejder i 
undergrundskirker, der kæmper for at 
opretholde den kristne tro i et land, hvor 
religiøs frihed er stærkt begrænset. Bed 
om beskyttelse og Guds visdom.

Nordkorea  
”Har du deltaget i bibelstudier? Har du 
mødt kristne?” Det er standardspørgsmål 
for enhver nordkoreansk flygtning, der 
arresteres i Kina og sendes tilbage til 
Nordkorea. Bed Gud beskytte disse 
flygtninge.

Nordkorea 
I Kina risikerer Han* sit liv for at arbejde 
med nordkoreanske kvinder, der er ble-
vet ofre for menneskehandel. Hun siger: 
”Frem for alt - bed om beskyttelse mod 
spioner og de kinesiske myndigheder.”
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Afghanistan 
Bed for afghanere, der vender sig til 
Jesus for at modtage håb og nyt liv 
i ham. Bed Jesus om at møde deres 
behov, og bed ham fylde dem med sin 
ubetingede kærlighed, styrke og fred.

Afghanistan 
Bed sammen med Khada* i dag; en 
afghansk kvinde, som har valgt at 
følge Jesus trods de omkostninger, det 
medfører. Bed Gud styrke hende og 
velsigne hende.

Kirgisistan 
Bed for kristne grupper, som er blevet 
infiltreret af ’spioner’ og angivet til 
myndighederne - der er flere nylige 
eksempler på dette. Bed Gud beskytte 
huskirker og andre kristne grupper mod 
infiltratorer. 

Mexico  
Flere end 100 kristne fra Chiapas-staten 
blev tvunget til at flygte på grund af 
eskalerende vold i området. Blandt de 
fordrevne er børn, kvinder og ældre. Bed 
Gud forsørge og vejlede disse kristne.

Mexico 
Ovennævnte fordrevne kristne har stået 
over for konstante trusler fra kriminelle 
bander, der søger at kontrollere narko-
handlen i deres område. Tak Gud for 
deres mod, og bed om hans beskyttelse.

Mexico 
Chiapas-regionen er et vigtigt område 
for narkokarteller, der kæmper mod 
hinanden om territoriet. Sidste år sagde 
kartelmedlemmer: “Fra nu af tager vi 
kontrol over regionen.” Bed Gud forpurre 
deres planer.

Mexico 
Narkokartellerne har skabt et miljø 
præget af kidnapninger, massakrer, 
tvangsforflytninger og afpresning – og 
flere præster er blevet dræbt. Bed Gud 
gribe ind og stoppe disse grusomheder.

Vietnam 
Bed for kirker i afsidesliggende områder. 
I den senere tid har myndighederne 
overvåget og forfulgt kirker, forbudt 
kirkelige aktiviteter og forhindret præster 
i at besøge andre kirker og prædike.

Vietnam 
Præsten Chien Thang* i det nordlige 
Vietnam siger: “Nogle landsbyboere 
fortalte, at myndighederne ønskede at 
slippe af med kirken og udvise de kristne 
fra landsbyen. Bed om forsoning.”

Vietnam 
Bed for ovennævnte Chien Thangs samt 
hans families sikkerhed og beskyttelse. 
Bed også om, at troen på Jesus gennem 
dem vil sprede sig som en steppebrand i 
den region, hvor de bor.
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Mexico 
Usikre veje og vejspærringer gør det 
stadig sværere at levere nødhjælp. Bed 
om, at Open Doors’ medarbejdere lykkes 
med at opbygge relationer til præster, 
som kan være deres forlængede arm.

Bhutan 
Præsten Rajen* ønsker blot at kunne 
samles med sin menighed og fejre 
gudstjeneste uden repressalier. Men 
hans ansøgning om at få registreret en 
kirke blev afvist. Tak Gud for Rajen, og 
bed om styrke og udholdenhed. 

Bhutan 
Da ovennævnte Rajen holdt gudstjene-
ster i sit hjem, lukkede man for adgangen 
til elektricitet og vand. Han har klaget til 
myndighederne over dette. Bed om, at 
Rajen får medhold i klagen. 

Cameroun 
Frygten hænger tungt over Camerouns 
nordlige region – som er et hyppigt mål 
for Boko Haram. Bed Gud gribe ind på 
mægtige måder. Bed om både indre og 
ydre fred til områdets kristne.

Cameroun 
Kristne fra den nordlige del af landet, 
hvor Boko Haram ofte angriber, kan ikke 
tage deres marker med sig – så efter 
hvert angreb vender de hjem igen og 
håber, at Gud vil beskytte dem. Bed Gud 
gøre netop dét.

Cameroun 
Bed for lokale kirkeledere i den nordlige 
del af landet, hvor der er mange angreb 
fra Boko Haram: ”Gud, vi beder for vores 
brødre og søstre - styrk dem, beskyt 
dem og giv dem mod og udholdenhed. 
Amen!”

Mali 
Betal jizyah (en islamisk skat) – eller flygt. 
Dette er valget, som kristne i en region 
i Mali står over for. Bed Gud give de 
kristne i regionen visdom, snilde, styrke 
og udholdenhed.

Cameroun 
Bed for den kristne landsby Lambram - 
Boko Haram angreb landsbyen to gange 
sidste år. Bed Gud sætte en stopper for 
disse angreb, og bed ham bringe håb og 
genoprettelse til de kristne i området.

Cameroun 
Bed for familien til den 45-årige Mogozo 
Tehawa, der blev dræbt under oven-
nævnte angreb. Bed for hans hustru og 
fem børn, mens de sørger og forsøger at 
navigere i livet uden ham.
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Her påvirkes kristne af forfølgelse eller diskrimination i hele eller dele af landet

01	 Nordkorea
02	 Somalia
03	 Yemen
04	 Libyen
05	 Sudan
06	 Eritrea
07	 Nigeria 
08	 Pakistan
09	 Iran
10	 Afghanistan
11	 Indien
12	 Saudi-Arabien 
13	 Myanmar
14	 Mali
15	 Kina
16	 Maldiverne
17	 Irak

18	 Syrien
19	 Algeriet
20	 Burkina Faso
21	 Marokko
22	 Laos
23	 Mauretanien
24	 Bangladesh
25	 Usbekistan
26	 Cuba
27	 Centralafrikanske Rep.
28	 Niger
29	 Turkmenistan
30	 Nicaragua
31	 Mexico
32	 Oman 
33	 Etiopien
34	 Tunesien

35	 DR Congo
36	 Bhutan
37	 Mozambique
38	 Kasakhstan
39	 Tadsjikistan
40	 Egypten
41	 Qatar
42	 Comorerne
43	 Cameroun
44	 Vietnam
45	 Tyrkiet
46	 Colombia
47	 Kirgisistan 
48	 Brunei
49	 Tchad
50	 Jordan


